1. Na primjeru objasnite događaje kao skupove čiji su elementi ishodi eksperimenta. Koje su osnovne računske opercije među događajima? Što je algebra događaja?
1. Pr. 1.: Dva puta bacamo novčić i gledamo sve moguće ishode tog eksperimenta.
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Svi mogući događaji, vezani za taj eksperiment, su svi mogući podskupovi od 
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Partitivan skup od 
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}, zatvoren je obzirom na skupovne operacije 
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 - glava je pala u prvom bacanju 
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 - siguran događaj
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 - nemoguć događaj
Interpretirajte: 
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Pokažite:  
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 (De Morganove relacije)
Pr. 2.: Bacamo novčić dok ne padne pismo. 
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; broj ishoda eksperimenta je beskonačan ali prebrojiv.
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- pismo je prvi puta palo u parnom bacanju. 
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U kakvom su odnosu događaji  B – pismo je palo prije 6 bacanja, i C – pismo je palo prije 7 bacanja. 
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Pr. 3.: Slučajno biramo točku iz intervala [0, 1]. 
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= [0, 1] ; broj ishoda eksperimenta je neprebrojiv. Interpretirajte događaje:
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Ako je 
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 onda je najmanja familija događaja zatvorena obzirom na 
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Def: Svaki podskup 
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